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A táborban 25 ötödik és hatodik osztályos tanuló vett részt. 
A történelmi témájú tábor fő célja az volt, hogy a közös játékokon, kézműves foglalkozásokon, 
kirándulásokon kívül közösen tevékenykedtetve, élményeket szerezve történelmi ismereteket is 
szerezzenek a gyerekek. 
 

1. nap 
A tábort a heti program ismertetésével kezdtük, mellyel sikerült a gyerekek érdeklődését, figyelmét 
felkeltenünk. 
Lovagkori ruházatról, viseletről, fegyverekről, eseményekről való képek, fotók, információk 
megosztása után a lányok fejfedőt készítettek, a fiúk ruházatot kaptak, kardot, pajzsot, fa alapra 
pénzt/fizetőeszközt díszítettek. 
Az egyénileg és kisebb csoportokban is ügyeskedés közben felváltva rövid ismertetőket, történeteket 
is olvastak fel a lovagkorról.  
Megismerték a lovagi erényeket, a lovaggá válás folyamatát. 
Az elkészített öltözékben, viseletben a tábori programok megvalósítására kapott összegből vásárolt 
’papírvárat’ állították fel a gyerekek, melyet ’Nagy Erzsébet Mányok Várának’ neveztek el. Rendkívül 
kreatívak és együttműködők voltak. A lányok és a fiúk külön várépítésbe kezdtek, majd egy váratlan 
ötletet valósítottak meg, a két várból egyet alkottak. 
A gyerekek által tervezett és kivitelezett lovagkort idéző öltözékben az elkészült vár előtt felvonultak, 
várvédő játékot játszottak. 
Tábori krónika készítése is megkezdődött az első napon. A gyerekek megtervezték, hogy fogják ezt 
kivitelezni, díszíteni, majd megírták az első nap eseményeit, képeket válogattak a program 
legemlékezetesebb pillanatairól. 
 



       

      

 

 

 

 

2.nap 

Ezt a napot a közeli Szászvári Várkastélyban, majd a szintén szászvári Pöttöm Vidéki Parkban 
töltöttük. 
A 14. századi eredetű, a pécsi püspök jóvoltából épített, majd az utóbbi években helyreállított 
kápolnában és udvarházban a gyerekek ismeretterjesztő tájékoztatón kívül interaktívan 
ismerkedhettek a kor szokásaival, életmódot is idéző bútorzattal, eszközökkel, ruházattal. 
A tárlatvezetés gyerekközeli volt, sok érdekes ismeretet, információt kaptak a gyerekek, majd 
egy foglalkoztatónak kialakított teremben kézműveskedhettek, hűtőmágnest készíthettek. 
Ezt követően rendkívül élvezték a négy csapatban megoldandó, a tárlatvezetés közben hallott 
információkra alapozott kereső, a várkastély termeit újra bejáró kereső, kutató játékot.  
A program a Pöttöm Vidéki Parkban folytatódott, ahol háziállatok között, régebbi időszak udvari 
játékait használva ügyeskedhettek a gyerekek.  
 

     



   

   

 

 

3.nap 

A délelőttöt kézműveskedéssel, a tábori krónika alkotásának folytatásával töltötték a gyerekek. 
Megismerkedtek az iniciáléval, készítettek nevük kezdőbetűjével maguknak is egyet-egyet. Lovagkor 
idéző filmet néztek. 
A fiúk sakkoztak, és a vár további díszítésén dolgoztak. A korabeli ruházatot idéző öltözékben az 
iskola folyosóin és udvarán felvonulna a papírvár további díszítése következett. Örömmel helyezték el 
alkotásaikat. 
A délután homokvár készítésével, udvari játékokkal, egyéni- és csapatversenyekkel telt. Egy táborozó 
születésnapja alkalmából is készítettek meglepetés ajándékot és kis ünnepséget a gyerekekek. 
 
 

  

   



  

4. nap 

A természet kincsei volt e nap fő témaköre. Délelőtt előadás, termékbemutató- és kostoló, kisfilm 
segítségével ismerkedhettek a méhek és méhészek életével, munkájával. 
Az érdekes és látványos bemutató, ismereteket nyújtó foglalkozást követően az elkészített 
öltözékben fogyasztották el a gyerekek az ebédet, élvezték a lovagkori étkezési szokásokat idéző – 
kézzel csirkecombot evő – helyzetet. 
Délután egy rövid helybéli túra után méhészetbe mentünk, ahol életközeli képet kaphattak a 
gyerekek a méhek, méhészek életéről. 
A természetben szabadon játék közben figyeltek egymásra, élvezték a négy csapatra tervezett két 
játékos, ismereteket felidéző, kereső feladatsort: borítékokat kellett megtalálniuk, majd az abban 
levő gyógynövényeket ábrázoló képeket kirakniuk, megnevezniük, a délelőtt hallottak alapján róluk a 
legfőbb ismeretet elmondaniuk, majd természeti tárgyakat, növényeket adott időre összegyűjteniük. 
 

   

   

 

5. nap  

A tábor záró napján a gyerekek emléktárgyakat készítettek, a lányok tükröt díszítettek, a fiúk 
barátság karkötőt készítettek. 
A lovagi ruházatot újra felvéve a várteremben lovagi tornát követően a lányok a begyakorolt táncukat 
mutatták be. 
Délután kipróbálhatták a gyerekeket egy apuka jóvoltából az íjászatot, gyümölcsökből csemege 
készült a tábor zárásához, az értékeléshez, a fiúk ’lovaggá’, a ’lányok ’úrhölggyé’ avatásához. 
Elkészült az öt nap eseményeit feldolgozó tábori krónika is. 



    

   

     


